(vizsgdzé olvashaté neve)

34 344 02 0000 00 60 Mérlegképes kinyvel6
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa

I. vizsgafeladat

»A” véltozat

Kidolgozasi idé: 150 perc ;

e

A kérdés tipusok pontszam;
IS S S A A1 Osszesen

Elérheté pontszdm 1015 15| 10 | 107 50 | 100
Elért pontszém

»Megfelelt eredmény’-hez sziikséges #

minimélis Mmos es az elért pontszdm alapjén %-
60 % illetve 60 pont E -+ ban ok

* értékelés %-ban; ** megfe]_elt,:‘jgié.‘% felelt me

A JELEN VIZSGAFELADAT VIZS( ARESZEN BELULI ARANYA: 100%.

nap
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3
&
B
Vizsgaelnok megbizé levelének szdma:................... g
Irdsbeli vizsga datuma:....................... 2011 hé nap %
Vizsgaelntk neve alafrdsa
e . .
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I Fogalmak, meghatarozasok
Vialaszoljon témdren, lényegre tirden az aldbbi kérdésekre!
Csak a meghatarozds értékil mondatait értékeljiik, kommentart, illusztracidt,

kapcsolodo Gsszefiiggések lefrasat nem.
Szerezhetd pontszam: 2-2 pont 10 pont

1. Mi a kockazatmentes kamatlab?
2. Melyek a hitelintézetek fajtdi?

3. Mit tartalmaz a csekk alapjogviszonya?

4. Mi a kdzvetlen (egyenes) arfolyamjegyzés?

5. Mi az engedményezés (ced4lds)?

Az L feladatesoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

1. Feleletvalaszias

Az alabbi kérdésekre adott 4
Szerezhetd pontszém' kérdésenk

lasz koziil csak 1-1 helyes, hizza ald!
-1 pont. 5 pont

1. Fejezze be heiyesen a moﬂdatot'
Ha a kétvény klb()CS&’EaSl arfolyama a névérték alatt van, akkor

a) a k@tveny prermummal keriilt forgalomba.

2. Melyik megéllapitds hamis?

a) Az annuitas diszkonttényezd ,,n” peridduson keresztiil esedékes egységnyi
pénzosszeg jelenériéke.

b) Anndl nagvobb az annuitas diszkonttényez6 értéke, minel nagyobb ,n” értéke.

¢) Annal nagyobb az annuitas diszkonttényezd értéke, minél nagyobb a kamatléb.

d) Az annuitas diszkonttényez6 ,.n” szdmu diszkonttényezd Osszege.
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3. Fejezze be helyesen a mondatot!
A netto forgotbke

a) a tartés forrdsok forgéeszkdzoket finanszirozo része.

b) a tart6s forrdsok forgdeszkoz-lekitést finanszirozd része.

¢) a tartés forgdeszkoz-lekotés és a rovidlejdratd kotelezettségek killonbozete.
d) a befektetett eszkdzok és a sajat téke kiilonbozete.

4. A hitelek odaftélése a legtébb banknél

a) a tresuri dontésétsl fligg,

b) a cenziira bizottsdg hatdrozata alapjén térténik,
¢) a hitelmonitoring segitségével megy végbe,

d) a fiokvezet6 dontésétd] fiigg.

5. A likviditasi tervben jelentkez6 kiadési tobblet mersekiesere aikalmas lehet

a) atervezett eladési drak emelése,
b) akészletszint névelése,

¢) aberuhazdsok késleltetése,

d) dj hitelek felvétele.

Al L feladatcsoport megoldasaval szerzett 6's$_zes poﬁt:

IIL Igaz-hamis éilitésok

Allapitsa meg, hogy az aiabbl mondatokban az allitds igaz, vagy hamis. Alldspontjit
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldésa nulla pontot ér.

Szerezhetd pohtszdm: Allitdsonként 3-3 pont.

Amennyiben a d(}ntes helyteien, indoklds esetén sem adhaté pont. 15 pont

1. A cash flo Osszeallitisanak legfébb célja, hogy felmérjiik a
pénzeszkozok dllomanyanak varhatd valtozasat.
Az allitds ...

2. A paritds a pénzek dsszehasonlftdsdra hasznalt elméleti érték.
Az allitds. ... .

3. A dealerek olyan szabad tigynokok, akik csak sajdt nevitkben, sajat kockdzatra
komek tgyletet.
Az allitas. ..

KORLATOZOTT TERJESZTEST) 4




KORLATOZOTT TERJESZTEST

4. A lombard hitel biztositéka elzdlogositott ingatlan.
Az allitas......

5. A jegybanki alapkamat szabdlyozdsa a monetéris politika eszkoztdraba tartozik.
Az allitas......

A T11. feladatcsoport megoldasaval szerzett gsszes pont:
IV. Mit jelent? Ertelmezze az aldbbi tényeket, mutatokat!

J6 vélaszonként 2 pont.

e A lizingszorzé értéke 1,8.

e A készletek fordulatszdma éves szinten 12.

e A nemzetkdzi gyakorlat szerint milyen értékelést kaphat az, ha a vailalkozas
cladésodottsigi szintje 75%. :

e A beruhazas tervezett jévedelmezéségi indexe 0,9.

e A jegybanki alapkamat csokken.

A 1V. feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes p
V. Kapesolja dssze 2 megfelelé kategériakat!

artozo sorszamokat!

A feladat alatti tablizatban irja a betuk ala
10 pont

Minden helyes pérositds 1 pont.

a) Hitelintézet

b) Passziv bankiigylet
¢) Fizetést mod .
d) Ingé dolog eizalogosxtasa\fal 'fe' zett o

1y Intézvényezett sajat valto
“2) Esedékességkor a fizetést teljesitd
3) Kedvezményezett

hitel 4} Cimzett

¢) Pénziigyi lizing 5) Bank

f) Befagyott betét 6) OBA

g) Az a személy, akinek. 7) Betétgytljtés
valtéosszeget fizetni kel 8) Atutalds

h) A vilté torvényes kelléke, de csak 9) Lehet nyilt végl is
idegen valtén fordul elé 10) Lombard hitel

1) A valtét magahoz viltja

i) VA4lt6, amelyen a kibocsdto
sajat magét teszi addssd

a b C d e f g h 1 i

Az V. feladatcsoport megelddsaval szerzett dsszes pont:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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- Az értékpapir pﬂianatnyz (spot) drfolyama 5 000 Ft. Ugy véli, hogy i

KORLATOZOTT TERJESZTESU

VL Oldja meg a kivetkezd szamitdsi feladatokat!
Az id6érték tényezéket legaldbb 4 tizedesre kerekitve szamolja!
Részpontok adhatok!

1. feladat 8 pont

Egy nyugdijpénztari tag 30 éven keresztiil évi 300 000 Ft-ot fizet be a pénztarba.
A pénztér a befizetéseket hosszi tdvon 6 %-0s hozamra tudja befektetn:.

a) Mekkora t6ke halmozodik fel a 30. év végére?
b) Evente milyen 6sszegli jaradékra szamithat a pénztartag a nvugdijazasat kovetd

20 éven 4t, feltételezve, hogy a piaci kamatlab 5 %?
Megoldas

2. feladat

Egy befektetd 90 nap milva 1 000 db vallalati részvényt szeretne e dm

részvény arfolyama esni fog.
Az drfolyamkockdzat kivédése érdekében 60 OOO Ft-ért eurdpai eiadam opcxot vasarol.

A kotési drfolyam 5 500 Ft/ részvény.
A piaci betéti kamatldb 10 %-0s. (Az vet tek

e Hogyan dont, ha az opcid lejartak
e Mennyi lesz az ugylet__p i
az opciot?
Megoldas

3. feladat

Egy tarsas haz kizos :-helyxseget ingatlankozvetitdi iroda céljara bérli 5 érvre egy
véllalkozo.
Szeretné megszerezni a kozos gardzs egy kocsibedllé helyét is.

Az alabbi ajénlatot teszi ez tigyben az egyik gépkocsi nélkiili lakénak.

Fizetne a }ogert o

a) 500000 Ft-ot azonnal,

b) 875 000 Ft-ot 5 év miilva,

¢)  évi52 500 Frot a tulajdonos élete vegeig,

d)  €vi 100 000 Ft 10 évig,

e) 2 kévetkezd évben 27 500 Ft-ot, ami a tovibbiakban évi 4%-kal ndvekedne a
tulajdonos élete végéig.

8 9% . os kamatldbat feltételezve melyik ajaniat elffogadésa lenne legkedvezOtlenebb a

vallalkozo szdméra?

A dontését szamitdssal igazolja! 11 pont

Megoldas
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4. feladat 8 pont

Egy RT. sajatt6ke-aranyos nyeresége, tartésan 14 % koriil mozog. Szokdsos
osztalékpolitikdjanak megfeleléen ennek 40 %-4t kifizeti osztalékként.
Eppen ma fizetett osztalékot, részvényenként 500, Ft-ot.

) Mennyi az RT részvényeinek elméleti drfolyama, ha a cég osztalékpolitikdja
vérhatéan nem véltozik, és a befekteték hozamelvardsa 12 %-o0g?
b) Elérte-e a befektetéi hozamelvardst az a részvénytulajdonos, aki egy évvel
ezeldtt ezt a részvényt 14 000 Ft-ért vésarolta meg?
Megoldas:

5. feladat

Egy vallalkozas 6sszes forrasab6l
e sajattbke 50%,
e banki hitel 40%,
e kotvénytartozds 10%.

dba 19 %.
16l a projekttol,

A kétvényei utdn 15 % kamatot fizet, bankhiteleine
Mekkora sajéttékére juté hozamot varhatnak el a tul
amelynek 4tlagos tervezett hozama 19 %-o0s?
Megoldas

6. feladat | :.; 13 pont

Egy villalkozds beruhdzasi céljanak kielégitésére hrom egymést kolesondsen kizdré
lehet6ség kozil valaszthat. BRI

A Ietrehozott eszkozok ugyan azt a feladatot képesek ellatni, tizemeltetési és pétlasi
feltételeik is azonosak, de varhat6 tizemidejiik eltéré.

A vallalkoz4s 4ltal elvart hozam évi 15 %. A kereslet a cég termékei irdnt varhatéan
hossziitdvon fenn fog 4llni.

gciék aiapjéh"hatérozza meg melyik alternativat célszerd valasztani!
Adatok ezer forintban.

A B C
Beszerzésiar 100 000 150 000 170 000
Hasznos tizemidé 8 év 11 év 15 év
Eves iizleti koltség 20 000 30 000 45 000
Virhat6 éves 220 000 250 000 265 000
arbevétel |

Annuitdsi tényez6k: (1dblézathdl) 4.487 5,234 5,847
Megoldas

A VI feladatesoport megoldasival szerzeti dsszes pont:
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